部

# 废塑料炼燃油 首次用于飞行

澳男子将用新燃料驾机从悉尼飞往伦敦

澳大利亚业余飞行员杰里米·劳 斯尔计划今年7月驾驶单引擎飞机从 澳大利亚悉尼飞往英国伦敦,全程使 用完全从废塑料中提炼的燃油。这将 是这种新燃料首次用于飞行。

#### 新燃料

劳斯尔现年 41 岁,是一名保险经 纪人,爱好飞行。按计划,他将干7月 驾驶单引擎塞斯纳 172 飞机,从悉尼 出发, 每天以 185 公里的时速飞行 2400公里,6天后抵达伦敦,全程近 1.69 万公里。

劳斯尔中途将在印度尼西亚、泰 国、印度、巴基斯坦、阿拉伯联合酋长 国、约旦、埃及、希腊、法国等国家的 15 个城市停留。为了按时完成计划, 他必须一天飞行15小时。

这趟飞行的特别之处在于燃料。 从垃圾堆中收集5吨报废塑料,即无 法回收利用、只能进行垃圾填埋处理



的塑料,包括塑料包装纸等生活垃圾, 借助新技术提炼成 1000 加仑(4546 升)航空级柴油。

### 更清洁

所需塑料将从劳斯尔计划停留的 国家收集,运往爱尔兰都柏林的西纳 尔公司,经高温分解,提炼出燃料。西

纳尔称, 废塑料提炼的柴油比多数飞 机使用的柴油更清洁, 生产过程更环 保,成本更低。

废塑料提炼的柴油已通讨汽车测 正处于航空发动机测试的早期阶 段,但尚未用于飞行。因此,劳斯尔这 次飞行属于报废塑料柴油的首飞。英 国《每日电讯报》23 日援引他的话报

道 这次飞行旨在推广提炼新技术,这 种技术既能提供更清洁的飞行燃料, 还有助减少填埋的塑料垃圾。

#### 多挑战

这次飞行将面临诸多挑战。首先, 鉴于塞斯纳 172 不适合如此长距离飞 行,劳斯尔必须多次停留。其次,飞行 过程中天气情况难以预测, 劳斯尔飞 行时高度保持在1520米左右,途中必 须飞越数座山脉,有一定危险。"当你 飞得像我一样低时,就落在火箭弹射 程内,你得避免不幸中弹。"劳斯尔说。

劳斯尔出生于英国伦敦, 现居澳 大利亚,已婚,育有两子。他是一名经 验丰富的业余飞行员, 曾参加特技飞 行,并多次驾驶单引擎飞机挑战高风 险飞行。对7月的飞行计划,劳斯尔已 做好充分准备,就坠落水中、撞机、荒 野生存、绑架等多种突发状况进行模 黄敏 (新华社供本报稿) 拟训练。

### 德国经济合作与发展 部长油尔克•尼贝尔 说,被贴上牛肉标签 的马肉应该分发给穷 人,而不是销毁。

这一想法最初 由执政的基督教民 主联盟成员哈特维 希·菲舍尔提出,随 后得到尼贝尔等部 分政府官员认同。

英国广播公司 23 日援引尼贝尔的 话报道,全球有8亿 人在挨饿。"即便在 德国,不幸的是,也 有人经济窘迫,甚至 买不起食物。我认 为,我们不能把好好 的食品扔掉。

英国、法国和瑞 典等欧洲多国肉制品 因"马肉风波"下架。 22日,德国食品、农 业与消费者保护部长 公布调查结果,接受 检测的 830 个食品样 本中,67 个样本的 DNA 含马肉成分。

只是,并非所有人都赞同把冒 充牛肉的马肉分发给穷人。德国反 对党批评这种想法"荒谬"、"是对穷 人的侮辱"。

### 流浪汉收获钻戒 归还失主获捐款

新华社今晨电 美国一名流浪 汉意外获得一名女子的订婚钻戒, 随后把它归还失主,得到后者感谢 并获得一笔指款。

美国有线电视新闻网(CNN)23 日报道, 失主莎拉, 达林住在密苏里 州堪萨斯市,由于戒指引起皮疹,她 把戒指放入零钱包并系上拉锁以防 丢失。达林随后来到住处附近一座 桥下, 把零钱包内的所有东西放入 流浪汉比利·雷·哈里斯的乞讨杯

中,全然忘记戒指在钱包里。 第二天,达林才发现戒指丢失。 她随后返回桥下寻找哈里斯, 没有 找到。第三天,她再次来到桥下,见 到哈里斯。达林说:"我问他……'我 不知道你是否记得我, 我认为我给 了你一件对我而言很珍贵的东西。" 他回答,'是一枚戒指吗? ……我为

你保存着。 记者问及归还戒指的原因,哈 里斯说:"我喜欢(那枚戒指),但我 认为自己不应该拥有它。

为答谢哈里斯, 达林和丈夫比 尔·克雷伊奇在互联网上发起募捐 活动,一周时间收到将近9.5万美 元捐款。这笔钱将在为期90天的活 动结束后交给哈里斯。

### 胡志明市居民区爆炸10人丧生

责任编辑:徐基良

事故可能由电影特技火药引发

新华社河内 2 月 24 日电 越南南 部城市胡志明市市区的一条小巷内 24 日凌晨发生爆炸, 造成居民楼垮 塌。当地警方说有10人死亡,多人被

爆炸发生在24日零点过后。当地 居民说听到了两次连续的爆炸, 随后 发现有3幢居民楼起火并发生垮塌, 冲击波还震碎了周边民房的玻璃。数 百名消防人员和十多辆救援车火速赶

到现场,目前已从废墟挖出的尸体中 有7具来自同一家庭。由于尚有多人 被埋, 救援还在进行中, 事故现场周边 的居民也被疏散。

据当地媒体报道, 爆炸很可能是 户居民在家中存放电影特技火药引 起的, 救援人员还在废墟中发现了大 量的仿直枪和弹药

胡志明市市中心的许多小巷人员 密集、房屋老旧,一直存有火灾隐患。



### 新华社上午电

韩国教育科学技术部 24 日说, 今年将在小 学和初中推行新型"讲 故事"数学课本。

新课本先在小学 二年级和初一推行, 同类课本今后几年将 扩大使用范围。三四年 小学生 2014 年采用 这种课本, 五六年级 2015 年采用。

新教材以日常生 活真实事件为主要案 例,有望激发学生的学 习兴趣,帮助学生掌握 数学的基本原理。

新课本教授内容 将比旧教材减少20%,删除重复性 内容和需要孰记的公式, 把重点放 在提高学生的数学敏感性和直觉。

### 贝卢斯科尼遭裸女抗议

三名女性来自女权组织

新华社上午电 三名年轻女性 24 日赤裸上半身,在意大利北部城市米 兰一处投票站外抗议前总理西尔维 奥·贝卢斯科尼。

意大利 24 至 25 日冼举议会, 贝

卢斯科尼领导中右翼政党联盟参选。 贝卢斯科尼当时抵达投票站准备投 票,3名女性冲破一排记者,在排队选 民众目睽睽之下,跳过几张桌子,试图 向这位前总理扑去,但没有扑到。她们 背后写有"受够了贝卢斯科尼"标语。 执勤警察迅速控制她们,给她们

穿上外套、戴上手铐并拖走。她们在雪 天中反抗,发出尖叫。

路透社报道,这三名女性来自一

贝卢斯科尼曾3次出任意大利总 理,2011年11月辞职,长期性丑闻和 官司缠身, 因经常开轻蔑女性的玩笑 招致女权人士抨击。

## 英议会电脑色情网站访问量大

发言人:故意浏览者将受惩处

新华社今晨电 英国议会电脑系 统 14 个月内访问色情网站超过 2500 次,24 日遭媒体曝光。一名议会发言 人说,这可能是"意外 英国《每日邮报》依据信息自由法

获取议会电脑上网记录,显示 2011 年 5月至2012年7月,由议员或议会雇 员使用的电脑访问色情网站达 2549 次,主要是受虐狂和恋物癖网站。议会 电脑访问同性恋一夜情网站3459次。

议会发言人称,点击色情网站可 能是无意之举,原因是一些网站会自 动链接到色情网站, 电脑使用人不一 定浏览色情内容。然而,如查证属实, 故意浏览色情网站的人将受到惩处。

# 英女性一生花474天"涂脂抹粉"

### 专家提醒勿使用过保质期化妆品

英国一项调查显示,英国女性一生中 一年又三个月在镜子前化妆。

#### 眼部耗时最长

这项关于女性日常美容习惯的调查由 伦敦哈利街美容诊所委托进行。结果显示, 英国女性一生花 474 天, 即差不多一年又 三个月涂抹各种化妆品。

英国《每日邮报》援引调查报告报道, 调查对象称,工作日化妆时间平均花费 14.5 分钟,周六和周日平均花 24 分钟化

-- 周诵常有-- 两次活动需要化-- 个精 致的妆容,平均花费76分钟。化妆过程中 耗时最长的是眼部妆容, 抹睫毛膏、画眼 线、涂眼影、描眉毛,差不多17分钟,占化 妆总时间的近四分之一。

### 女性普遍化妆

英国女性化妆比较普遍。93%的调查对 象称,没有一天完全素颜,或多或少用一些 化妆品。在调查对象看来,夜间外出前必须 化妆。半数调查对象上班前化妆。

不过,调查还显示,男性更喜欢清新自 然的素颜女性,希望自己的伴侣弃浓妆为 淡抹。最令男性生厌的是牙齿上粘着口红, 其次为腮红过多和粉底过厚。男性讨厌的

妆容还有"熊猫眼"、使用过多睫毛膏导致

睫毛变成"苍蝇腿"、油光锃亮的口红、面部 化妆而颈部不化令下巴处出现明显界线、 闪亮的蓝色眼影、眉笔画眉、眼线过长、假

### 注意卫生安全

英国女性虽然爱化妆,却有不少人忽 略化妆品的安全问题。

专家提醒, 化妆品过保质期后会滋生 大量有害细菌。通常眉笔保质期为一年半, 唇膏和唇彩保质期一至两年, 香水保质期 三年,睫毛膏开启后应在4至6个月用完, 高光粉应在6个月内用完,眼影和腮红应 在一年半到两年内用完。

不少女性会与他人共用化妆品, 致使 感染风险增加。化妆海绵和化妆刷是细菌 的"天堂",可能导致疱疹、癣、脓疱病等,应 至少一周清洗一次。

黄敏 (新华社供本报稿)

# 讣

河南神火集团有限公司原董事长 **齐宗贤**同志,因病于2013年2月24日 不幸逝世,享年78岁。遗体告别仪式 定于2月26日(农历正月十七日)上午 9:30在上海市龙华殡仪馆举行。请生 前好友相互转告。

> 齐宗贤同志治丧委员会 2013年2月24日